

# KUNSZENTMÁRTONI

# HÍRLAP

közérdekű önkormányzati lap

200 Ft

**„Én egész népemet fogom,  
nem középiskolás fokon  
taní-tani”**

részletek a 2. oldalon

**A magyar költészet napja**

részletek a 3. oldalon

**Rövid hírek városunkból**

részletek a 4-5. oldalon

**Választás 2024**

részletek a 6. oldalon

**Zeneiskolai hírek**

részletek a 8. oldalon

**Múzeumi hírek**

részletek a 9. oldalon

**20 éves a Körös-parti Sportnap**

részletek a 10. oldalon

**Siker egy világversenyen**

részletek a 11. oldalon

**Emlékezzünk egy pedagógusra**

részletek a 13. oldalon



CÍMLAPPOTÓ: GULÁCSI FERENC

**XXV. évfolyam, 5. szám**

2024. május 10.



## „Én egész népemot fogom, nem középiskolás fokon taní-tani!”



A magyar költészet napját Magyarországon 1964. április 11-óta, József Attila születésnapján ünneplik. A Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ Deák Ferenc utcai Óvodai Intézményegysége a megalakulásától kezdve, a kulturális intézményekkel együttműködve minden évben kulturális programokat szervez a József Attila Könyvtárban amely mindig más tematikára épül. Az idei évben az óvoda teljes létszáma bekapcsolódott a „ Mi jó dolga van Attilának” elnevezésű kulturális programba, ahol a gyermekek az életkori sajátosságaiknak megfelelően vettek részt a különböző tevékenységekben. A kisebb gyermekeknek „érzékenyítő programokat” szerveztünk, amely lehetővé tette, hogy különböző típusú könyvekkel, költészeti alkotásokkal találkozzanak, amely elősegítette a könyvtár épületének, funk-

ciójának a megismerését. A nagyobb gyermekek barangolást tettek a különböző helyiségekbe, ahol József Attila egy-egy gyermekverse került feldolgozásra. Elkészítettük a költő családfáját, videóanyag összeállításával pedig az életútjának meghatározó eseményeit szemléltettük. A könyvtárpedagógus könyvtárpedagógiai foglalkozás keretében az adott kor hangulatát idézte fel a költészeti alkotásokkal, ugyan úgy mint a korhű eszközökkel berendezett mosókonyha is. A régi korok játékeszközei is bemutatásra kerültek, ahol szemléltettük milyen anyagokból készültek ezek az eszközök. A kulturális program része volt a HAT zenekar műsora, ahol a gyermekek interaktív módon bekapcsolódva megzenésített versekkel ismerkedtek. A délelőtt közös versmondással és a „kugler” sütemény elfogyasztásával zárult. A program elősegítette az irodalmi alkotások megszeretetését, a költő gyermekverseinek a megismertetését, a kulturális intézményekkel és a zeneiskolával való együttműködésünk bemutatását. Az óvodás évek alatt a gyermekek kezét fogva teszünk barangolásokat a kultúra befogadása érdekében, de reményeink szerint felnőtt korukban a jó gyakorlatainkat követve a megismerési vágy viszi Őket tovább a megkezdett úton.

Bíró Piroska  
mesterpedagógus

## MUNKATÁRSÁKAT KERESÜNK



INGATLANIRODÁK

A Kunszentmártoni CasaNetwork Ingatlaniroda  
Ingatlanértékesítő munkatársakat keres!

Szeretnél profi  
csapathoz tartozni?

Szeretnél átlag  
feletti jövedelmet?

Van kedved új  
dolgokat tanulni?

Vonzó számodra a  
rugalmas, kötetlen  
munkaidő?



Ha minden kérdésre IGEN-nel válaszoltál,  
akkor Téged keresünk csapatunkba!  
Jelentkezz a [szolnok@casanetwork.hu](mailto:szolnok@casanetwork.hu) email címen!

## A magyar költészet napja



2024. április 11-én igazán szép, lélekemelő élményben volt részünk. A kunszentmártoni Kaszinóban ünnepeltük a költészet napját, s ez alkalomból szinte egy összművészeti találkozón vehettünk részt. Aknay Tibor költő verseit Cserna Csaba előadóművész tolmácsolta rendkívül hitelesen, a közönség figyelmét végig fenntartva. Az előadás során beeláthattunk egy kortárs költő

érzelemvilágába, megismerhettük kételyeit, hitét, küzdelmeit, az élethez és a világhoz való viszonyát. Cserna Csaba előadásának köszönhetően a versek szíven találtak bennünket. Mindemellett zenei élményben is részesülhettünk. Csák László képzőművész és zenész Csongrádról érkezett és megzenésített József Attila verseket hozott el nekünk. Aknay Tibor költeményei is megihlették, meglepetésként a költő két versének adott zenei köntöst. A Kaszinóban múlt héten nyitottunk egy képzőművészeti kiállítást, mely május 4-ig volt látható, a kiállító művész, P. Boros Ilona is eljött a költészet napi rendezvényünkre. Nagyon értő, kedves közönségünk gyűlt össze, köszönjük mindenkinek ezt a szép ünnepet!

*Mártonfi Benke Márta*

## Jókai, a lélek krónikása

Jókai mindmáig a legnagyobb magyar elbeszélő. Komáromban született 1825-ben, református családban. Pápán és Kecskeméten tanult, majd Pesten jogászodott. 1845-ben Petőfi Sándor vezette be a fiatal írók társaságába, 1846-ban jelent meg első regénye, a Hétköznapiak. 1848 forradalmi napjaiban a márciusi ifjak egyik vezére. Majd három évtizeddel később, az 1876-ban megalakult Petőfi társaság első elnöke 1903-ig. A szabadságharc bukása után 1853-tól teljesedik ki páratlan írói életműve, a század utolsó évtizedéig. 50 éves írói jubileumát 1894-ben az egész nemzet megünnepelte, a Révai-Testvérek 100 kötetes díszkiadást jelentetett meg tiszteletére, és a magyar állam 100 ezer Ft tiszteletdíjat adott át az írók fejedelmének.

Április 5-én a Művelődési Központban tartott irodalomtörténeti rangú előadásán ennek a hatalmas életműnek a meghatározó eredőit elemezte a kunszentmártoni születésű, Budapesten tanító Batka Ágnes, középiskolai tanárnő. Előadásában kiemelte, hogy Jókai nagysága a korszellem eltalálásában ragadható meg: az aktuális időszaknak azokat az elemeit ábrázolja regényeiben, amelyek az embereknek fontosak. Amire különös hangsúlyt helyez, az, hogy a sok

rossz után mindig következhet jó, és ezért az ember tudjon hinni a jövőben, és a másik embertársában is, a nehéz élethelyzetekben. Ugyanakkor a kortársak megítélése szerint Jókai az életet a valóságban nem ismerte, gazdálkodni nem tudott, s ennek folytán az ábrándjai világában élt. Ebből következően az illúzió nyilvánvalóan jelen van a regényeiben, hogy kora emberének a neoabszolutizmus nehéz körülményei közepette, egyfajta intellektuális szabadulást adjon a mindennapok megpróbáltatásaiból. Az akkori média adottságai folytán a magyar társadalom döntő része számára nincs vizuális inger, a külvilág természeti valóságáról, s Jókai ezt adja meg korai műveiben, elsősorban az erdélyi tájak terjedelmes leírásával, s ezáltal lehetővé teszi az olvasónak, hogy a képzelet szárnyán, egy könyvvel a kezében, elbújjon a környező világ viszonytagjai elől.

Műveinek nagyon fontos hatása abban is megnyilvánul, hogy regényeiben az emberi karakterek, úgy a hősök, mint a mellékszereplők megjelenítése emberszerű, az élethelyzetek pedig olyanok, mint az élet. A jó elnyeri méltó jutalmát, a rossz viszont megbűnhődik, de nem feltétlenül a külső körülmények hatására, hanem belsőleg, a lel-

kiismeret parancsa révén.

Jókai regényei az erdélyi világ ábrázolásával kezdődnek (Aranyember, Fekete gyémántok, stb.) majd a múlt bemutatásával foglalkoznak (A kőszívű ember fiai, És mégis mozog a föld stb.). Az 1880 utáni műveiben (Lélekidomár, Tengersizemű hölgy, Egy az Isten stb.) pedig az emberi karakterek dominálnak, döntően az ember belső világával kapcsolatban a lélekre-hatás mikéntjét illetően. Ezért is nevezik őt a lélek krónikásának, mivel a kor idealizmusának megfelelően a másik emberre a saját lelkünkön keresztül is tudunk hatni felfogást képviseli, mert a lélek isteni természetű, s éppen ez adja az ember lényegét.

Nem véletlen tehát, hogy a Kerepesi úti temetőben felállított kör alakú, gyönyörű fehér márvány síremlékének körbefutó felirata is erre utal: „Ami bennem lélek, veletek megy. Ott fog köztetek lenni mindig.” A KÉSZ kunszentmártoni tagjai nevében ezúton is tiszteletteljes köszönetet mondunk Batka Ágnes tanárnőnek, a magas színvonalú, értő előadásáért, Jókai halálának 120-ik évfordulóján.

*Dr Szabó János*

## Kötélugró verseny



Április 6-án zajlott a Dani Margit Sportcsarnokban az Országos Demo és Csapatverseny, melyet a Szentesi Kiss Bálint Kötélugró Sportegyesület szervezett. Fantasztikus produkciókat láthattunk a nap folyamán. Több csapat kvalifikálta magát az Európa Bajnokságra. Kunszentmárton Pálincás Nadin képviselte, aki csapatával több aranyérmet is nyert. Szívből gratulálunk a kiváló eredményekhez!

## A táblák hazatértek



Tisztelt Kunszentmártoniak!

Mint arról már tájékoztattam Önöket, Képviselő-testületünket tavaly februárban civil kezdeményezés keretében kereste meg Jokity Zita és Szaszko Antal kunszentmártoni lakosok, hogy a volt zsinagógába (Bartók Béla terem) kerüljön visszaállításra a valamikori zsidó áldozatokra – akiket a második világháború ideje alatt, 1944. júniusában hurcoltak el Kunszentmártonból – emlékező emléktábla.

Füzesiné Németh Margit osztályvezető asszonynak köszönhetően tudomásunkra jutott, hogy az emléktáblák a Budapesten található Kozma utcai Izraelita Temető központi épületében kerültek elhelyezésre, több évtizeddel ezelőtt.

A képviselő-testület határozatban támogatta az emléktáblák visszaállítását. Még abban az évben egy novemberi látogatásunk alkalmával meggyőződhattünk róla, hogy az emléktáblák kitűnő állapotban vannak. A következő lépésünk az volt, hogy együttműködési megállapodást kötöttünk a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségével (MAZSIHISZ), valamint a Budapesti Zsidó Hitközséggel (BZSH), melyben rögzítettük a táblák visszaállításának módját.

2024. április 10-én a táblák hazaszállításra kerültek Petrás Endre vállalkozó jóvoltából, melyet hálás szívvel köszönök! Ezzel párhuzamosan Jokity Zitával, mint a civil kezdeményezés egyik tagjával megkerestük Tóth Zoltán urat (Elnöki Kabinet, protokollfőnök - MAZSIHISZ - BZSH), és Dr. Gábor György urat (a megállapodás jogi ellenjegyzője), hogy a megemlékezés részleteit egyeztessük. Terveink szerint júniusban kerül sor az eseményre, mellyel a tragédiát elszenvedő zsidó honfitársaink emléke előtt szeretnénk tisztelni. Addig még van tennivaló bőven. A részletekről folyamatosan be fogok számolni önöknek.

Tisztelettel: Wenner-Várkonyi Attila  
polgármester

## Pünkösdi ajándék hajvágás



A két Kunszentmártonban dolgozó Barber, Kardos Gergő és Jakab János Csaba hátrányos helyzetű fiúk (összesen 30 fő) számára ajánlott fel ajándék-hajvágást.

A koordinálásra Szarka László önkormányzati képviselőt és Wenner-Várkonyi Attila polgármester urat kérték fel. Várják azon hátrányos helyzetű szülők jelentkezését, ahol a fiúgyermek nem haladja meg a 14 éves életkort, és a hajvágás jelentős anyagi terhet jelent. Köszönet a fiúk felajánlásáért!

Időpont: 2024. május 19. 10.00-16.00 - Helyszín: Szabó Gyula Művelődési Központ hátsó épülete

## Hagyományőrző Nőklub



Április 6-án tartotta hagyományos nőnap rendezvényét a helyi nőklub a Szabó Gyula Művelődési Központban. Már megszokott módon teltházzal és remek hangulatban telt el a nap. Gratulálunk a szervezőknek!

## Elkezdődött a Szociális Ellátási Központ épületének belső felújítása



Az épület már átért az energetikai felújításon. Most a belső tér újul meg teljesen, az udvar, valamint a kerítés.

### Épületen belül tervezett felújítási munkálatok:

Szociális helyiségek átalakítása; belső nyílászáró szerkezetek cseréje; elektromos hálózat teljes körű átépítése a régi hálózat visszabontásával; fa tartószerkezetű fűdémrendszer statikai megerősítése; padló és falburkolatok részleges cseréje; meglévő/megmaradó parketta padlóburkolatok felújítása; lépcsőfelújítás; álmennyezet és válaszfalak készítése gipszkarton borítással; épületgépészeti felújítások, csaptelepek és vizesblokki felszerelési tárgyak cseréje; egyedi melegvíz-termelő berendezések telepítése; oldalfali és mennyezeti felületkezelések; irodai helyiségek egyedi klimatizálása; tájékoztató és információs táblák kihelyezése (akadálymentesítési program).

### Épületen kívüli tervezett felújítási munkák:

Épület villámhárító rendszerének felújítása; csapadékvíz elvezetés kiépítése; telken belüli akadálymentes parkoló kialakítása; akadálymentes feljáró rámpa kivitelezése kétoldali védőkorláttal; járda és térburkolatok kiépítése kiselemes térkő-elemekkel és szegélyezéssel; középület oldalsó telekhátárvonalain lévő vagyonsvédelmi kerítések felújítása; Rákóczi Ferenc utcai kerítés felújítása hasított téglaburkolattal, valamint az acélszerkezetű nagy- és kiskapuk cseréje egyedi gyártású szerkezetek-re; teraszburkolatok felújítása, cseréje.

A projekt a nyáron be is fejeződik.

## Szűnyoghelyzet

Tisztelt Kunszentmártoniak!

Áprilisban több jelzés is érkezett, hogy a város különböző pontjain, illetve a városkörnyéki részeken kisebb-nagyobb egyedszámban megjelentek a szűnyogok, melyek elkezdtek „áldásos” tevékenységüket. Petróczi József gázmester folyamatosan ellenőrzi a pangóvizet a folyó mentén, az ártereken, csatornáknál. Egyelőre nagy inváziót nem tapasztal. A szóban forgó szűnyogok nagy része valószínű kerti tavakban, vízzel teli hordókban, egyéb kisebb pangóvizekben kelt ki.

Petróczi úr szívesen segít, ezért várja a lakosság jelzéseit. Kérem Önöket, amennyiben lakóhelyük környékén nagy mennyiségben tapasztalnak szűnyogokat, azt jelezzék Petróczi Józsefnek a 70/3393945-ös telefonszámon!

*Tisztelettel: Wenner-Várkonyi Attila  
polgármester*

## Családi sport délelőtt



A KÁMK Óvoda Molnár Zsuzsanna óvodavezető szervezésével, valamint az óvónők és a dajkák aktív közreműködésével a Dani Margit sportszarnokban rendezte meg április 19-én a családi sport délelőtt elnevezésű kettő órás sport vetélkedőt, játékot, hangulatos testmozgást, melyen 5 csoportban 120 gyermek és csoportonként 4-5 szülő vett részt.

Közel 20 feladatot oldottak meg felváltva, jó kedvvel, hangulattal.

A rendezvény elérte célját, már gyermekkorban megszerettetni a játékos mozgást, az egészséges életmódra nevelést, a közös tevékenységet, egymás segítségét és a vetélkedést a célok elérésére.

# Választás 2024

Tisztelt választópolgárok!

Az előző számban megjelent választási információkat az alábbiakkal folytatjuk:

## Névjegyzék

A névjegyzék az aktív választójog gyakorlásának alapdokumentuma: aki a névjegyzékben szerepel, az szavazhat, aki a névjegyzéken nem szerepel, az nem szavazhat. E szabály alól nincs kivétel.

A központi névjegyzékbe a Nemzeti Választási Iroda automatikusan (nem kell külön kérelmezni!) felvesz minden olyan választópolgárt, aki magyarországi lakcímmel rendelkezik.

## Nemzetiségi névjegyzék

Kunszentmártonban nemzetiségi önkormányzati választások lebonyolítására is sor kerül 2024. június 9-én. A nemzetiségi választáson az vehet részt, az kaphat nemzetiségi szavazólapot, aki az adott nemzetiség nemzetiségi névjegyzékében is szerepel. Ebbe a névjegyzékbe kerülés nem automatikus, ebbe a névjegyzékbe kérelemre veszi fel a választópolgárokat a választási iroda. Kérelmet 2024. május 31-én 16.00 óráig lehet benyújtani. Aki már az előző választáson is szerepelt a nemzetiségi névjegyzékben, és azóta nem kérte a törlését, annak nem kell megismételni a kérelmét.

## Lakóhelyén hol adhatja le a szavazatát?

Ön a lakóhelye szerint kijelölt, a Nemzeti Választási Iroda által küldött értesítésben feltüntetett szavazókörben szavazhat.

## Mozgóurnás szavazás

Ha Ön mozgásában gátolt, kérésére mozgóurnával szavazhat. A választópolgár mozgóurna iránti kérelmet:

- a Nemzeti Választási irodához
  - elektronikus azonosítással
  - elektronikus úton 2024. június 7-én 10.00 óráig,
  - elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton 2024. június 5-én 16.00 óráig,
- a helyi választási irodához
  - elektronikus azonosítással elektronikus úton 2024. június 7-én 10.00 órát követően 2024. június 9-én 12.00 óráig,
  - levélben 2024. június 5-ig,
  - személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján 2024. június 7-én 10.00 óráig,
- az illetékes szavazatszámlláló bizottsághoz kézbesítési meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítésével 2024. június 9-én 12.00 óráig nyújthat be.

## Mit vigyen magával a szavazáskor?

Csak akkor jogosult szavazni, ha a személyazonosságát valamint lakcímét vagy személyi számát megfelelően igazolja az alábbi érvényes igazolványok valamelyikével:

- lakcímet tartalmazó érvényes személyazonosító igazolvány (azaz a régi típusú személyi igazolványok) vagy,
- személyazonosító igazolvány, ideiglenes személyazonosító igazolvány, vezetői engedély (kártya formátumú), útlevél, és érvényes lakcímgazolvány vagy hatósági bizonyítvány, igazolás a személyi számról.

**A választást megelőző szombati napon 08.00 órától 16.00 óráig, a választás napján (vasárnap) 07.00 órától 19.00 óráig a Kunszentmártoni Kormányablak nyitva tart. Ezekben az időpontokban kizárólag okmányok pótlásának ügyintézése biztosított!**

## Mit kell még tudni a szavazásról?

Szavazni a szavazókörben csak személyesen, reggel hat órától este hét óráig lehet.

Amikor felkeresi a szavazókört, a szavazatszámlláló bizottság köteles ellenőrizni az Ön személyazonosságát, valamint a lakcímét vagy a személyi számát. Ezután megkapja a jelenlétében lebélyegzett szavazólapokat:

- polgármester választás szavazólapja,
- képviselő választás szavazólapja,
- vármegyei listás szavazólap,
- EP választás szavazólapja
- Nemzetiségi szavazólapok (csak azon választópolgárok esetében, akik szerepelnek a nemzetiségi névjegyzékben)

amely átvételét a névjegyzék aláírásával kell igazolnia.

A szavazófülke használata nem kötelező, de a szavazás titkossága érdekében javasoljuk, hogy éljen ezzel a lehetőséggel.

A szavazólapot a borítékba kell helyeznie, és a borítékot a szavazatszámlláló bizottság előtt az urnába kell dobnia.

## Mi a teendője, ha elrontja a szavazólap kitöltését?

Ha Ön elrontja a szavazólap kitöltését, és ezt még a szavazat urnába dobása előtt jelzi, a szavazatszámlláló bizottság a rontott szavazólapot egy alkalommal kicseréli.

A Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal épületében Választási Információs Szolgálat működik.

Érdeklődni lehet:

- személyesen: Kunszentmárton, Köztársaság

- tér 1. I. emelet 8. irodákban,
- levélben: Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal 5441 Kunszentmárton, Köztársaság tér 1.

- telefonon: 56/560-500/26 mellék
- E-mail-en: jegyzo@kunszentmarton.hu

Választási Iroda

## Mi és a világ - KÉSZ-esték

### Tudományosan, ami az hírek/álhírek mögött van

Dr. Barna Tamás szenzációs tudományos előadást tartott április 18-án a Kaszinó épületében Földtörténeti korok, nagy fajkihalások, klímaváltozások címmel. Helyszűke miatt nincs mód a rendkívül gazdag anyag bemutatására, csupán szubjektív válogatásom szerinti szemezgetésre van lehetőség, nem módosítva a mondanivalót.

Tamás Teller Ede (magyar származású Nobel-díjas fizikus) megdöbbenő idézetével kezdi. „A színekhez kötött ideológiáktól óvakodni kell!! A barna meghalt, a vörös halódik, de a zöldtől félni kell!! Mert ideológiájának alapja a tudatlanság!!” (1991) (Magyarázat: barna: fasizmus, vörös: kommunizmus, zöld: mai zöld mozgalmak) Ennek részletes kifejtésére szenteli szisztematikusan felépített előadását.

Az előadás első részében dicséretre méltó válogatással mutatja be a Földünk 4,5-4,6 milliárd éves történetét, részletesen az utolsó 542 millió évet, a hozzá tartozó jellemző akkori élővilággal, amiről a fossziliákban rejtett emlékeink vannak. (Valamikor élő szervezetek kőzetekben zárt maradványai). Levonja a fő következtetést: **„Egy dolog állandó a Földön: a folyamatos változás.”**

Ugyanezt a mondanivalót folytatja és részletezi az élővilág nagy, 6 különböző időszakban megtörtént fajkihalásainak bemutatásával. Az egyik legnagyobb az un. „perm” földtörténeti kor végén mintegy 10 millió év alatt (260-251 millió évvel ezelőtti időszakban) az állatfajok mintegy 70-75 % kipusztult, egy sokkal rövidebb idő, mintegy 10 ezer év alatt az un. triász földtörténeti korban (200 millió évvel ezelőtt) kihalt a teljes élővilág (tengeri és szárazföldi) mintegy 20%-a. A mostani ismereteink szerint ezeknek valószínű okai a földi körülmények „hirtelen” drasztikus megváltozása. (Pl: hegységek kiemelkedése, lesüllyedése, vulkáni tevékenységek stb. főként a Föld felszíni rétegének mozgása következményeként. (A litoszféra tektonikus mozgása: a földrészek mozgása ma is néhány cm/év)

A harmadik nagy fejezet a klímaváltozás (átlag hőmérséklet, széljárás, csapadékmennyiség stb.), amit meg kell különböztetni a rövid távú időjárás-változástól. Tamás részletes bemutatja, hogy a 2,6 millió évtől Kr.e. 11700 évig a földtörténet során számos klímaváltozás következett be, köztük eljegesedések és felmelegedések, amelyeket a légkör széndioxid-, vízgőz-, metántartalmának változásával, csillagászati okokkal, a szárazföld nagyságával magyaráznak (durván 11 700 évvel ezelőtt

nagyságrendileg 100 m-rel alacsonyabb volt a tengerszint, több a földfelszín), de a Föld forgásának un. precessiója is hatással volt a klímaváltozásra. (A Föld forgástengelye ugyanúgy imbolyog, mint a felhúzott játék bűgőcsiga tengelye.) A Föld hőmérsékletének változásai az elmúlt 850 000 évben 11-15 C fok ingadozást mutatnak, a bemutatott ábrák szerint úgy kb. 50-100 ezer éves periódusban. Vele párhuzamosan a légkör széndioxid-tartalma is állandóan változott, hol nőtt, hol csökkent emberi tevékenységek nélkül. Ha ez így van, miért ez a nagy „felhajtás”, hogy a felmelegedésnek egyetlen oka az un. üvegházhatású gázok, elsősorban a légkör széndioxid tartalmának a növekedése, ami - nem bizonyítottan - teljes egészében az emberi tevékenységnek tudható be? Tamás megemlíti Miskolczi Ferencet (magyar tudós, közel 20 évet dolgozott a NASA-nál, az amerikai űrkutatási központban), aki egy másik matematikai modellt dolgozott ki, és aki nem fogadja el a felmelegedés jelenlegi elméletét. Megjegyzendő, vannak más tudósok is, köztük a magyarországi klímaszkeptikusok, un. „Reális zöldek”. Mind a hazai, mind a nemzetközi tudós világ többsége azonban jelenleg nem ért velük egyet. Az előadás kitér energetikai kérdésekre is, pl. a német zöld párt bezáratta az atomerőműveket, majd energiahiány miatt újranyitottak szénerőműveket. Megemlíti az un. megújuló energiaforrások (szél, nap) túlzott követelését. Kitér az elektromos autókra is elsősorban a hátrányait elemezgetve, köztük megemlítve, hogy alapvetően nem jár a CO2 kibocsátás csökkenésével. Messzemenően egyetértek a zöldekre vonatkozó állításával, akik **nem veszik figyelembe az emberi alkalmazkodást, és túlbecsülik a változást.**

Összefoglalóan nagyon színvonalas tudományos előadást hallhattunk. Sajnálatos módon - idő hiányában - nem kerülhetett sor vitára, az ellenérvek legalább felvetésére, hogy jobb tájékozódást adjon a kis létszámú, bár figyelmes, értő hallgatóság részére. Érdeklődők számára mindenképp ajánlom Barna Tamás diáinak megszerzését a barnaesfiai@gmail.com cím révén.

Dr. Szűcs Imre

## Zeneiskolai hírek

### Tanári koncert

2024. április 10-én 18 órakor került megrendezésre a már szinte hagyománnyá nőtt tanári koncert, ahol a Kunszentmártoni Alapfokú Művészeti Iskola (Zeneiskola) tanárai adtak koncertet.

A hangszertanítás mellett nagyon kevés idő adódik a saját hangszeres képességek továbbfejlesztésére, esetleg kamarazenélésre (ahol több hangszeres ad elő egy művet), ezért ez az esemény egy motiváló erő, hogy erre is szenteljünk időt. A zenének közösségformáló ereje van, így a zeneiskolai pedagógusok közötti összhang megteremtésében nagy szerepet játszik a kamarazene, az együtt ze-

nélés. Ezáltal a hétköznapi életben is jobban egymásra tudunk hangolódni. Minden évben reménykedünk, hogy egyre többen látogatnak majd erre a különleges eseményre, de sajnos a valóság mást mutat. Szeretnénk, ha minél több emberhez eljutna az élő, hangszeres zene, egyre többen kapnának kedvet a hangszer tanuláshoz általunk.

A koncert folyamán átfogó zenei élményben lehetett része a közönségnek az ír népdalon át a ragtime-ig. Minden előadás sajátos hangulattal bírt, amit csak az ott összegyűlt emberek élhettek át.

Köszönjük mindenkinek, aki eljött és meghallgatt minket!



### Polgármesteri jótekonysági bál

A Zeneiskola épülete önkormányzati épület, aminek egyes részeire ráférne a felújítás/korszerűsítés. Ez a folyamat már pár éve elkezdődött. Részben önerőből, részben az Önkormányzat támogatásával közösen, kis léptekben felújításokat végeztünk az épületen. Folyamatosan keressük a pályázati forrásokat is erre, eddig sikertelenül, viszont a támogatói bálak és a koncertek kapcsán folyamatosan az épület felújítására gyűjtünk.

Wenner-Várkonyi Attila polgármester úr 2023. decemberében keresett meg minket azzal az ötlettel, hogy Polgármesteri jótekonysági estet szervezzen, aminek a bevétele teljes egészében hozzánk kerülne, hogy azt az épületre fordíthassuk.

A bál időszaka annyira zsúfolt volt Kunszentmártonban, hogy csak 2024. április 20-án találtunk erre alkalmas időpontot. Egy hangulatos este jött létre, ahol műsort adtak a Kunszentmártoni Zeneiskola tanárai, a Kunszentmártoni Fúvószenekarából alakult együttes, ami a "The Boss and the Brass" névre

hallgat, végezetül a Kunszentmártoni Fúvószenekar zárta a műsort.

A finom vacsora sertéspörkölt volt, amit Donka Béla és Gulyás Zsolt készített el a Kaluterm Kft. által felajánlott sertésből. Köszönet érte Nekik Jarábik Csabának a felajánlásért! Az est másik támogatója és egyben hangulatfelelőse a Tanárok együttes volt, akik fellépési díj nélkül muzsikáltak egész este. A Szociális Ellátási Központ (volt Tüdőgondozó) épületének belső felújítását végző TÖMB 2002 Kft. pedig 200.000 forintot ajánlott fel.

Köszönjük mindenkinek, aki megtisztelt minket jelenlétével, támogatói jegyet vásárolt, tombola felajánlással hozzájárult, illetve bármilyen más formában hozzájárult a rendezvényhez.

A befolyt összeg várakozáson felüli, 1.200.000 Ft gyűlt össze, amit teljes egészében az épület felújítására fordítunk majd. Köszönjük Wenner-Várkonyi Attila polgármester úrnak, hogy létrehozta a rendezvényt.

Varga Ákos

## Múzeumi hírek

### Múzeumpedagógiai programjaink

#### Megérkeztek a gólyák

A Kele című regényt dolgoztuk fel az általános iskola 2. osztályos tanulóival április 11-én, melyet a Kunszentmártonban töltött éveiben írt Fekete István.



A hozzánk látogató gyerekekkel megfigyeltük a gólyák mindennapjait, költési szokásait. Távcsöveinken keresztül vizsgáltuk meg a gólyák méretét, hogyan, miből építik fel fészkeiket és ezen „építkezést” méretarányos golya csőrrel ki is próbáltuk.

Kísérleteztünk a tojások fészkekben való elhelyezésével. Tolláskodtunk, hiszen ez a repülés szempontjából nagyon fontos, majd a regényben szereplő versen keresztül a gólyák táplálkozási szokásaival is megismertedtünk.

#### Szakmai nap a múzeumban

A Karcagi SZC Kunszentmártoni Technikum és Szakképző Iskola tanulói látogattak el hozzánk április 15-én, hogy intézményünk működésének és tevékenységének bemutatásán keresztül turisztikai ismereteiket bővítsék. Megismerték a múzeumunkat érintő, már megvalósult beruházás célját és jelentőségét, a Tömlöc című kiállítást, annak szakmai megvalósítását, valamint a múzeum marketing területén folytatott tevékenységét is. Záró eseményként cirkoskalácsot készítettünk közösen, melyet együtt fogyasztottunk el.



#### Beporzók napja

Március 10. helyett idén a Föld napjához kapcsolódva tartottuk meg hagyományos foglalkozásunkat a 3.a és 3.b osztállyal.

A hozzánk látogató iskolások megismerkedhettek beporzó barátainkkal, átismételtük a méhekről tanultakat, megvizsgáltuk az egyes méhfajták testfelépítését sokszoros nagyítás alatt. Kreatív foglalkozásunkon méheket készítettünk, majd a beporzás folyamatát szemléltettük játékos sorversenyünkkel, melyet nagyon élveztek a gyerekek.

Mindenkit szeretettel várunk 2024. június 22-én, szombaton a Múzeumok Éjszakája programunkra, melynek idei témája a '70-es és '80-as évek. Ennek apropóján rendezzük meg a II. Veterán Járművek találkozóját a Kerületiház utcában, a múzeum épülete előtt.

# Veterán

## Járművek találkozója

# 2024. június 22.

Kunszentmártoni Helytörténeti Múzeum

### Gyülekező: 14 órától

Cím: Kunszentmárton, Kerületiház utca 8.  
 Felvonulás, versenyek, totó, büfé, szórakozási lehetőségek a múzeum rendezvényén, ahol gyermekprogramokkal és koncerttel várják az érdeklődőket.

Jelentkezés: Holló István +36/30 299-9925

## 20 éves a Körös-parti Sportnap (1. rész)

2004. június 19-én (szombaton) Sárközi György önkormányzati képviselő kezdeményezésére és szervező munkája eredményeként az érdeklődők benépesítették a Körös partot (ez a terület volt több mint 10 évig az 1922-ben megalakult Kunszentmártoni Torna Egylet labdarúgó pályája)



A sportnap a Körös Horgászegyesület által szervezett „Aranyhal” horgászversennyel kezdődött, melyen 11 csapat vett részt a Farkas kanyarban kialakított pályán. A négyórás versenyen a Hivatal vegyes csapata végzett az élen, a szektor győztesek pedig Kiss Gábor, Pálinkás István, Szilágyi Péter voltak.



Katona József alpolgármester nyitotta meg délután a sportnapot, külön köszöntötte a sportnap díszvendégét az kétszeres világbajnok és olimpiai ezüstérmes szolnoki kajakozót, Deme Józsefet.

Az óvodások homokvárépítő versenyén Molnár Zsuzsanna vezető óvónő irányításával tizenketten

szorgoskodtak.

A Focibarátok Köre kispályás labdarúgó bemutatkozó mérkőzést szervezett, melyen Kunszentmárton és Tizsakürt női csapata 1-1 arányú döntetlent ért el. Ezt követte kettő fiú serdülő csapat játéka, majd 4 felnőtt csapat mérte össze tudását, melyen a Csavar SC diadalmaskodott. A gólkirály Józsa Tamás lett.



Új sportág, a strandröplabda 6 női és 10 férfi csapatot vonzott a sportnapra. A nőknél a helyi Molnár Zsuzsanna-Sári Mária kettős, a férfiaknál pedig a szolnoki páros győzött.

A Körös folyón a Szolnoki Evezős Egylet és a Városi Sportiskola versenyzői Vincze Béla vezetésével látványos bemutatót tartottak.



A vízi mentők bemutatója túl jól sikerült, egy magáról megfélekezett fiatalembert kellett kimenteni a folyóból.

Sokan támogatták és segítették a rendezvényt és a következő években is a város egyik kiemelt sporteseménye lett a Körös-parti Sportnap.

*Pálinkás Ferenc*

## Siker egy világversenyen

2024. április 12-14 között rendezték meg Bulgáriában, Albenában a 14. WSF Karate Világbajnokságot.

A megmérettetésre 23 országból, közel 1000 nevezés érkezett. Pénteken zajlott a 8-11 évesek versenye. Petyus Hanna a 9 évesek között versenyzett. Ezen a napon a magyar küldöttségből csak ő volt az, aki a dobogóra felállhatott. Rengeteg energiát fektetett a felkészülésbe.

Hanna heti 7 edzéssel készült a megmérettetésre. A kunszentmártoni edzéseket kiegészíti a tiszakécskei csoportban is, ahol Molnár-Farkas Márta oktatja. Két versenyszámban volt érde-

keltsége.

WKF küzdelem kategóriában bajnoki címet szerzett, Ippon Shobuban pedig a bronzérmes lett.

Május 26-án Budapesten rendezik az év legrangosabb hazai versenyét, a Magyar Bajnokságot. Majd a felkészülést tovább folytatja, hiszen augusztus 30-án hazánkban kerül lebonyolításra a következő WSF nemzetközi verseny. Ahol több kunszentmártoni karatéka is részt vesz a megmérettetésen.

További sok sikert kívánok Hannának!

Varga Csilla



## Labdarúgás

### Zuhanó?

Fájó vereség hatpontos meccsen, majd fontos győzelem, de utána 12 kapott gól és nulla rúgott.

### Kunhegyes - NP Hungária KuTE 3 - 1 (1 - 1)

80 néző, vezette: Skultéti Csaba (Medvegy Zsolt, Herczeg Róbert)

Vezetés után félidőben döntetlen volt a sereghajtó otthonában a hatpontos meccsen, de fordulás után kiengedett a KuTE.

Gól: Szentesi (35), Tyukodi A. (48, 88) ill. Vincze Z. (29)

**Kiri Mihály:** „Leckét kaptunk küzdeni akarásból és lelkesedésből a hazai csapattól. Gratulálok a Kunhegyesnek a három ponthoz.”

### NP Hungária KuTE - Kenderes 3 - 2 (2 - 1)

Molnár Lajos sporttelep 100 néző, vezette: Kóródi Ferenc (Ábel Péter, Herczeg Róbert)

Öngóllal kezdeni rossz jel, de utána sikerült fordítani, sőt növelni az előnyt. A végjátékban viszont visszaesett a KuTE a hatpontos mérkőzésen.

Gól: Szabados (12, 42), Varga I. (65) ill. Csébi (1.-öngól), Ferenczi (70)

**Kiri Mihály:** „Nagyon fontos három pontot szerezünk. Sajnos 2-1-es és 3-2-es állásnál is le kellett volna zárunk a mérkőzést, de nem sikerült, így izgulnunk kellett a végén. A vendégcsapatnak is gratulálok!”

### Tiszaföldvár - NP Hungária KuTE 5 - 0 (3 - 0)

100 néző, vezette: Szénási Gábor (Fazekas Mihály, Kerekes Béla Zsolt)

A bajnokesélyes szomszédok otthonában 5 eddigi kezdőjátékos távolléte ellenére elfogadható volt

a KuTE szereplése. Sok az ötgólos vereség, de a két csapat között minimum ennyi a különbség.

Gól: Kardos (8.-öngól), Antman (20), Kálmán Sz. (36, 54), Bódai (52.-tizenegyesből)

**Kiri Mihály:** „Gratulálok a Tiszaföldvárnak, szép és jó focit játszanak, megérdemelten nyertek. Gratulálnék a saját csapatomnak is, mert ez egy igazi férfimunka volt így, ahogy erre a mérkőzésre fel tudunk állni. Valamint a megye legjobb játékező hármasa volt a mérkőzésen. A mai meccsen kilenc kunszentmártoni játékos volt a pályán. Külön gratulálok Cseh Lászlónak és Légrádi Máténak a bemutatkozásukhoz.”

### NP Hungária KuTE - Jászfényszaru 0 - 7 (0 - 3)

Molnár Lajos sporttelep, 50 néző, vezette: Ábel Péter (Szénási Gábor, Herczeg Róbert)

Az ezüst éremért hajtó jázságiak sajnos leiskolázták a KuTE csapatát.

Gól: Péter G. (10, 62), Baranyi (15, 48), Donnert (39), Lakatos D. (64), Penczner (72)

**Kiri Mihály:** „A második félidő első húsz percében elfogadhatóan futballoztunk, sajnos kapitális egyéni hibákból kaptuk a gólokat. A vendégcsapat győzelme teljesen megérdemelt. Ismét magas színvonalú játékvezetés jellemezte a meccset.”

A bajnokság állása a 25. forduló után:

1. Tiszaföldvár 69, 2. Jászfényszaru 59, 3. Jászberény 59, 4. Törökszentmiklós 58, 5. Mezőtúr 57,

6. Szajol 50, 7. Jánoshida 40, 8. Kisújszállás 34, 9. Tószeg 31, 10. Rákóczi 25, 11. Lurkó Focimánia 24, 12. Kenderes 22, **13. Kunszentmárton 19**, 14. Cserkeszőlő 12, 15. Tiszagyenda 11, 16. Kunhegyes 10 ponttal.

Pálincás Ferenc

## Sakk



### NB II. Tóth László csoport

A szegedi papírforma vereség után nagy bravúr küszöbén volt az NB II-es sakk csapatunk áprilisban.

Szegedi Meritum erős csapat, a Tóth László NB II-es csoportban a negyedik helyről várta a KuTE sakk csapatát.

Az erőssorrend szerint kevés esélyünk volt győztes játszmákra, legfeljebb öt-hat döntetlenre. **Hajdú István** (1804) - Varga Gábor (1950) ellen és **Aczél-Szabó Csongor** (1355) - Havasi Máté (1710) ellen bravúros győzelmet aratott, így már 2 pontot szereztünk. **Fábián-Nagy Sándor** (1964) - Tapodi Norman (2108), **Puskás Mihály** (1795) - Retkes Péter (2116), **Zsirmik Zsombor** (1510) - Havasi Gergely (1776), **Juhász Attila** (1293) - Miksi Benjámin (1292) döntetlenek mindkét csapatának 2-2 pontot

hoztak. A hat vereség azonban elég szoros mérkőzéseken sajnos 8-4 arányú csapatvereséget jelentett.

Békésszentandrason fogadtuk a Kecskeméti TÁKISZ csapatát, és remekül kezdett a KuTE csapata. Már 5-2-re is vezettünk nagy meglepetésre, de még 5 játszma éles harcot hozott. Az állások szerint akár mind az öt döntetlen is lehetett volna, de a végjátékokban a rutinosabb ellenfelek diadalmaskodtak egy kivétellel. Így a mérkőzés 6-6 döntetlennel ért véget. Játszma eredmények:

**Fábián-Nagy Sándor** (1964) - Keresztes Richárd (2208) 0-1, **Puskás Mihály** (1795) - Dr.Horváth József (2041) 0-1, **Hajdú István** (1804) - Keresztes Márk (1979) döntetlen, **Brhlik György** (1952) - Szili István (1938) 0-1, **Bogár Attila** (1775) - Donkó Mátyás (1903) döntetlen, **Radics László** (1837)-Keresztes Zoltán (1864) döntetlen, **T.Kovács Tibor** (1657) - Márton Attila (1796) 1-0, **Mohay Henrik** (1493) - Melján Dávid (1792) 1-0, **Aczél-Szabó Csongor** (1355) - Gömöri Mihály (1801) 0-1, **Szilágyi Péter** (1369) - Móczó István (1821) 1-0, **Fulajtár István** (1484) - Török Borbála (1752) döntetlen, **Juhász Attila** (1293) - Erős Viktor (-) 1-0.

*Pálinkás Ferenc*

## In Memoriam Kómár József (1948-2024)



A család és a sport, a kézilabda. Kómár József 75 évet élt és életének szinte mindene a családja és a kézilabda volt. Kunszentmártonban a Mátyás király utcai általános iskola elvégzése után nagy lépés a makói középiskola és ott is a sport és a kézilabda. Honvédség is kettő év, majd 1972-ben esküvő, és utána a lányuk születése. A kézilabda játékvezetői

vizsga 1973-ban sikeres volt és minden hétvégén megyei, majd később NB-s bajnokságok tették mozgalmassá életét. A községi tanácsnál dolgozott és segítette az érparti sporttelep építését. 1981-től a helyi ÁFÉSZ-hez került. Kézilabdában kettő játékvezető működik a mérkőzéseken, Petyus János játékvezető társával bejárták a fél országot. Ötven éves korában úgy döntött, hogy már nem vállal meccseket, de ellenőrként és a megyei kézilabda szövetség elnökségében aktívan tevékenykedett. Kunszentmártonban pedig a városi önkormányzati képviselő testülete ifjúsági, sport és turisztikai bizottságában 1998. novemberétől 2001. márciusáig nagyon aktív munkát végzett. Minden ülésen részt vett, javaslataival és szervező munkájával is segítette a város sportéletének fejlesztését. Sajnos betegsége megakadályozta a tisztségek betöltését, de a kézilabda mérkőzéseken gyakran megjelent. Kunszentmártonban Kovács Péter, volt BEK győztes (1982), VB ezüstérmes (1986), négyszeres világválogatott kézilabdázó is üdvözölte Kómár Józsefet. Kiváló sportembertől búcsúzunk!

*Pálinkás Ferenc*

## Emlékezzünk egy pedagógusra

Prekup Jánosné, született Kocsis Ilona 2024. március 12-én 78 éves korában eltávozott az élők sorából.

1946. március 12-én született Kunszentmártonban. Édesapja, Kocsis Ernő, adóügyi tisztviselő, édesanyja, Kézsmárki Ilona varrónő volt. Nagynénje Kocsis Ilona, tanító, majd igazgatóhelyettes a Deák úti Általános Iskolában.

Az 50-es években az apja elveszti az állását, az anyja jövedelméből élnek öten. A rossz körülmények miatt az anyja megbetegszik, hosszú szenvedés után 49 éves korában meghal. A lánya ekkor 14 éves. A nagynénje a helyi kollégiumban helyezi el. 14 éves korától 22 éves koráig mindvégig internátusban élt. 1964-ben jeles eredménnyel leérettségizik, és felvételt nyer a Szegedi Tanárképző Főiskola biológia-földrajz szakára. A főiskola elvégzése után, 1968-ban férjhez megy e sorok írójához.

1969-ben megszületik Ildikó lányunk. Még ebben az évben tanári állást kap a Kunszentmártoni Mátyás Király úti iskolában. 1999-ben megszületik az első lányunokája, Sára, majd 2007-ben fiú unokája Samu. 2001-ben nyugdíjba vonult. 55 évet éltem vele boldog házasságban. Nagy utazás volt az életünk buktatókkal, csalódásokkal, sikerekkel, sok munkával. Mindig együtt megélve tettük meg ezt a nagy utazást, egymás kezét fogva.

Oktatói-nevelői munkájában mindvégig gondosprecíz tanár volt. A tanítványai szerették közvetlensége, humora, jó felkészültsége miatt. Megkövetelte minden tanítványától a gondos munkát, az alapos tudást. Nem tett különbséget diák és diák között. Óraadó volt a helyi gimnáziumban és a szakmunkásképzőben is. Ha az egészségébe ment kezelésre, volt tanítványai fogadták, ha a boltba ment, ott is ismerősök szolgálták ki. 33 évet szolgált becsülettel, tisztességgel ezen a pályán.

Az osztályfőnöki teendői mellett pályaválasztási felelős, szakmai munkaközösség, vezető, egy időben vöröskeresztes felelős is volt. Tanári munkáját elismerték: 2000. május 30-án Kunszentmárton város Pedagógiai díja elismerést kapta, 2004. június 4-én a Magyar Köztársaság Oktatási minisztere

Pedagógus Szolgálati Emlékérmét adományozott számára.

Lányával mindvégig szigorú, következetes volt. Nem is volt gondja a tanulással. Kitűnően végezte az iskoláit itt a helyi gimnáziumban, majd a főiskolán. Nagyszülöként imádta unokáit. Hosszan, érthetően mesélt nekik. Varrta a farsangi mulatságra a különböző kosztümöket. Tavaszi, nyári szünetekben boldogan, örömmel fogadta őket. Együtt kirándultunk. Ők voltak nekünk az igazi ajándék. Szeretett utazni, bejártuk Magyarország szép tájait, helyeit, sok szomszédos országba is eljutottunk. Erdély ezek közül a legemlékezetesebb – az ott élő emberek kedvessége, a táj, a történelmi helyek, vá-

rosok, a hamisítatlan környezet magával ragadta őt.

Több mint 30 éves kapcsolatot ápolunk a marosvásárhelyi barátokkal és a szabédi emberekkel. Szerette, ha festettem. Azt mondta: Papa! Az téged megnyugtat. Sok kiállításon vettünk részt, mindig együtt dolgozva, együtt gondolkodva. Szigorúan értékelt a munkáimat. Így volt jó! Az utolsó, a március 20-i kiállításra is nagyon készülünk. Ez most elmaradt!

2019-ben a COVID járvány óta az egészségi állapota megromlott. Érezte, mondta is: „Egyre rosszabbul érzem magam az injekció óta”. Nem volt fekvő beteg egy percre sem. Nagy akaraterővel rendelkezett. Járt kezelésekre,

szedte a felírt gyógyszereket. Többször kijelentette: ő nem fekszik be a kórházba!

Rossz tapasztalatot szerzett édesanyja kórházi állapotával, közös barátunk Kovács János kórházi kezelésével kapcsolatban.

Nagyszerű, értékes ember volt! Mint feleség, szülő. nagyszülő, mint tanító! Halála óta naplót vezetek, így beszélgetünk. Ő velem marad, örökké. Emlékét ápolom. Lelkünk a csillagokban születik, és oda is tér vissza. 2024. március 12-én a temetésén a szerettei elbúcsúztak tőle, a Deák Ferenc úti iskola Tantestülete koszorút helyezett el az urnája mellé: Legyen neki könnyű a hazai föld!

2024.04.20. - Prekup János



### Elhunytak

Kurenda Mihály - 69 éves  
Kiss Ferenc - 71 éves  
Karsai Gergelyné Kiss Mária - 92 éves  
Kiss Istvánné Benke Magdolna - 86 éves  
Harangozó József - 83 éves  
Lovas Márton - 54 éves  
Göllesz László - 61 éves

### Házasságkötés

Nagy Szilvia Erzsébet és Krátki Lajos

### Emlékezés

#### KISS ANDRÁS

halálának 20. évfordulója alkalmából.

*„Bennünk él egy arc, egy meleg tekintet,  
egy simogató kéz, egy sóhaj, egylehelet.  
Bennünk él a múlt, egy végtelen szeretet,  
amit tőlünk soha, senki el nem vehet.  
Egy a reményünk éltet és vezet,  
hogy egyszer még találkozunk veled.”*

Szerető családot

### Köszönetnyilvánítás

*„Fény volt ő. mert szeretett, dolgozott,  
életet adott, de ez a fény elvesztésével  
örökre kialudt. Már csak emléke maradt,  
amit míg élünk tisztelünk!”*

Szeretettel mondunk köszönetet mindazon  
rokonoknak,  
barátoknak, ismerősöknek, jó szomszédok-  
nak, akik drága szerettünk,

#### Kiss Ferenc

búcsúztatásán április 19-én részt vettek, utol-  
só útján végső nyugalomra elkísérték,  
sírhelyére a kegyelet, a hála és az együttérzés  
megemlékező virágait helyezték el.

LEGYEN BÉKÉS NYUGODALMA ÉS CSENDES  
PIHENÉSE!

Gyászoló családja



**PIETAS TEMETKEZÉS**  
KUNSZENTMÁRTON, KOSSUTH LAJOS ÚT 19.

- ÜGYINTÉZÉS (KÖRHÁZI, ANYAKÖNYVI, ÁNTSZ, STB.)
- TEMETÉSI KELLÉKEK ÁRUSÍTÁSA
- KOPORSÓS TEMETÉS
- URNÁS TEMETÉS, HAMVAK SZÓRÁSA
- HAMVASZTÁS
- HALOTT SZÁLLÍTÁS A TEMETÉS HELYSZÍNÉRE
- SÍREMLÉKEK FORGALMAZÁSA
- VILÁGI BÚCSÚZTATÁS

**TÓTH VILMOS KIRENDELTSÉG-VEZETŐ**  
☎ 56/463-182 | ÉJJELE-NAPPALI ÜGYELETI HÍVÓSZÁM 20/474-48-04

### Impresszum

Kunszentmárton Város Önkormányzatának lapja, kiadja: Kunszentmárton Város Képviselő-testülete, szerkeszti: a szerkesztő bizottság, főszerkesztő: Mihályi Tamás, e-mail: ksztmhirlap@gmail.com, telefonszám: 06 56 461 042, nyomdai munka: Pátria Nyomda Zrt. Fenntartjuk jogunkat, hogy a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett a beküldött írásokat rövidíthessük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve a szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is.

A következő lapzárta: 2024. május 22.  
Az esetleges nyomdai hibákért elnézésüket kérjük!

**Jokity Zita** vagyok az egykori Jugoszláviában, Vajdaságban, Magyarcsernyén születtem, 1963.10.26-án magyar családban és messze visszamenőleg magyar felmenőkkel apai és anyai ágon egyaránt. 1984-ben tanári diplomát szereztem és a következő 10 évben a szakmában dolgoztam Nagybecskerekén. Időközben 1983-ban megszületett egyetlen gyermekem Szteván fiam.1993 és 2001 közt a balkáni polgárháború és embargó miatt egy másik szakmában helyezkedtem el a turizmusban. 2001-ben Magyarországra, Battyányra mint vendégtanár jöttem tanítani egy szerb-magyar általános iskolába. 2004-ben megismerkedtem a jelenlegi párommal, 2007-ben pedig össze is költöztünk és azóta vagyok kunszentmártoni lakos és a helyi Sellő Kft. halgazdaság dolgozója.

Aktívan veszek részt a város életében és ez idő alatt számtalan kapcsolatot sikerült kiépítenem, úgy, mint gazdasági, kulturális, oktatási és a sport terén.

Az egyik szívem ügye a város fejlődése mellett a karitatív tevékenység, az Angyalszárny civil társaságban aminek 2020 óta tagja és egyik alapítója vagyok.

Mint bizonyára többen is tudják a fotózás az életem része és egyben a hobbim is. Mivel nagyon megszeretem Kunszentmártont így a fotóimon is a város az egyik fő témám.

Független polgármester-és képviselőjelöltként indulok és a szlogenemnek megfelelően a célkitűzéseim a következők:

- eredeti, egyedülálló városi brend megvalósulása / Márton sajt/
- közösségi tér kialakítása a város központban
- városi turisztikai szervezet létrehozása
- fiatalok szabadidő tevékenységének támogatása /Ifjúsági ház/
- bentlakásos idősek otthonának bővítése
- az alvégi emberek, főként idősek központba való eljutásának könnyebbé tétele
- tanyagondnokság kibővítése/ háztól-házig/ hetőségére
- háziorvosi rendelés hosszútávú stabilizálása
- a helyi továbbtanulási lehetőségek megerősítése, tanárok, diákok elhelyezése
- gyermekes anyukák részére Baba-mama klub létrehozása
- a település ipari negyed maximális kihasználása munkahely teremtés céljából
- helyi ikonikus épületek állagának megóvása
- anyagi források biztosítása a városi hidak felújítására
- helyi sportélet javítása, kibővítése többféle sportággal, utánpótlás biztosítása és hosszútávú támogatási források felkutatása
- a jelenlegi értékes kulturális programok megtartása, színesítése
- további hathatós intézkedések a közbiztonság javítása érdekében
- a város alatt elhelyezkedő termálvíz hosszútávú hasznosítása/ erre irányuló anyagi források felkutatása/
- kellő figyelem fordítás a város külső részeire mint Kungyalu, Istvánháza, Állami Gazdaság, alvég, érpart...

Mint első női polgármester jelölt és képviselőjelölt bízok abban, hogy a célkitűzéseim elnyerik a kunszentmártoni lakosság tetszését és bizalmát.

Tisztelettel és köszönettel,

**Jokity Zita**

független polgármester-és képviselőjelölt  
zita.jokity63@gmail.com



Kungyaluért Egyesület I. Alapítványi nap

# CSALÁDI- ÉS GYERMEKNAP

2024 május 19. vasárnap  
Kungyalui sportpálya

Programok:

10:00 Ünnepi megnyitó  
napközben:

ingyenes ugrálóvár  
interaktív-, népi- és ügyességi gyermekjátékok,  
játékos vetélkedők  
büfé

13:00 Ebéd

Jó ebédhez szól a nóta (előadó: Kánya Dániel)  
Filmvetítés kicsiknek és nagyoknak

14:00 Családi vetélkedő, Társasjáték party

16:00 Bűvészshow (Csongrádi Béla)

17:00 Kvízzjáték (min. 3 fő)

Felnőtt foci mérkőzés (5+1 fő)

20:00 Retro disco (Dj Iracska)

Az ebédjegyek május 1-ig elővételben vásárolhatók 3000 Ft-ért,  
azonban a készlet erejéig a helyszínen is lehetőség lesz rá.

A menü: birkapörkölt,

B menü: vaddisznópörkölt,

C menü: töltött káposzta.

Az ebédjegyek ára az egész napos programokon való részvételt tartalmazza!

Ebéd- és támogatói jegyek vásárolhatók a helyszínen és értékesítési pontokon is. Amennyiben támogatni szeretné egyesületünket, azt az alábbi számlaszámon is megteheti:

Kungyaluért Egyesület 11745042-25881570-00000000

Jegyvásárlással kapcsolatban keressék bizalommal:

Petyusné Kormos Ildikó (06303321723),

Pászti Angéla (06202195732),

Szabados Kinga Júlia, Borsos Erika szervezőket!

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

A változás jogát fenntartjuk!